

«Ростелеком» планирует интегрировать искусственный интеллект в свою мобильную операционную систему «Аврора». Целью этого шага является автоматизация управлеченческих процессов, оптимизация обработки данных и улучшение пользовательского опыта.

Эксперты отмечают, что наиболее вероятным источником финансирования проекта является партнёрство «Ростелекома» с такими компаниями, как «Яндекс» или «Сбербанк», хотя также не исключается возможность государственного финансирования. Оценивается, что разработка ИИ для мобильной операционной системы потребует вложений около 3 миллиардов рублей.

Пока что в «Ростелекоме» не определили конкретные сроки внедрения проекта.